

COMPONENTES

COMPONENTS / COMPONENTI / COMPONENTES/ COMPOSANTS

Banco de madera Wood benches / Banca di legno / Madeira bancada/ Banc de bois	1
Calefactores Heating element / Riscaldatori / Aquecedores/ Chauffants	5
Repisa Cup shelves / Ripiano / Prateleira/ Étagère	•
Vidrio templado en la puerta Tempered glass in the door / Porta in vetro temperato / Vidro temperado na puerta/ Verre trempé dans la porte	6mm
Suelo de madera de pino Pine wood floor / Terra di pino / Pine madeira chão/ Sol de bois de pin	•
Luces Lights / Luci / Luzes/ Lumières	4
Sistema audio Audio sistem / Sistema di audio / Sistema de áudio/ Système d'audio	•
Bolsa de tornillos Bag of screws/ Borsa di viti / Saco de parafusos/ Sac de vis	•
Destornillador Hand Srewdriver / Cacciavite / Chave de fenda/ Tournevis	•
Sensor de temperatura Temperature sensor / Sensore di temperatura / Sensor de temperatura/ Détecteur de temperature	•
Cromoterapia Cromoteraphy / Cromoterapia / Cromoterapia/ Chromothérapie	OP
Manual de instalación Installation guide / Instuzioni per il montaggio / Manual de instalação/ Manuel d'installation	•

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Technical features / Caratteristiche tecniche / Características técnicas/ Caractéristiques techniques

Peso neto Net weight Peso netto Peso líquido Poids net kg	Capacidad Capacity Capacità Capacidade Capacité	Carga suelo Floor load Carico di piano carga no solo Charge du sol kg/m2	Peso de expedición Expedition Weigh Peso spedizione Peso do expedição Poids d'expédition kg	Volumen de expedición Expedition Volume Volume spedizione Volume do expedição Volume d'expédition cmxcmxcm
109	2 pers.	45,42	153	68,5 x 144 x 203

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS

Electric features / Caratteristiche elettriche / Características eléctricas/ Caractéristiques électriques

U (V)	f (Hz)	I (A)	P (KW)
220	50	8,5	1,8

